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Острицову Евгению Вениаминовну
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          Острицова Евгения обучалась в МОУ  ДОД  ДШИ № 2 с 2009             по 2013 г. За период обучения получила знания по основам изобразительного искусства, основам декоративно – прикладного искусства, лепка с элементами конструирования и по предмету «Беседы по изобразительному искусству».  В процессе обучения показала хороший уровень знаний. Евгении больше удаются работы в области декоративно – прикладного искусства. Вдумчиво подходит к выполнению любой работы. Евгения коммуникабельна, имеет склонность к саморазвитию,  увлекается литературой.
          Обучается в общеобразовательной школе № 19 в 4 классе. Показывает хорошие, стабильные знания, с  удовольствием обучается с друзьями.

          В период обучения в ДШИ участвовала в городских конкурсах «Жемчужина Братска», «Сохраним лес живым» и международном конкурсе «Пушкин – глазами детей».
          Для дипломной работы Евгения выбрала тему «Развитие изобразительного творчества» через использование « нетрадиционных материалов».        

 Возможно, изобразительное искусство не будет главным в ее жизни, но полученные знания, умения и навыки помогут увереннее смотреть в будущее и добиться поставленных целей.

	Класс преподавателя

высшей квалификационной категории

Куликовой Валентины Ильиничны
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