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	ХАРАКТЕРИСТИКА 

на выпускницу  

художественно – эстетического отделения 

МБОУ ДОД «ДШИ  № 2  г. Братска»  

Шоазизову  Гульнору  Салохиддиновну

(23.09.2001 г.р.)




         Шоазизова  Гульнора  обучалась  в МБОУ ДОД  ДШИ № 2  с 2009 по 2013 г. За время обучения получила знания по основам изобразительного искусства, основам декоративно – прикладного искусства, по лепке с элементами конструирования  и по предмету  «Беседы по изобразительному искусству». В процессе обучения показала хороший уровень знаний, умений и навыков. К выполняемой работе относится старательно. Предпочитает работать в коллективе. Обладает чувством такта, добросовестна и отзывчива.  С друзьями вежлива, откровенна, дружелюбна. Стремится к самосовершенствованию. В коллективе пользуется уважением, ей удаются равные,  демократические взаимоотношения  со всеми.

        Активно участвует в общественной жизни школы. В период обучения участвовала в городском конкурсе «Сохраним лес живым», «Жемчужина Братска 2009», международном конкурсе «Пушкин – глазами детей».

        Охотно посещает художественные выставки в музеях города.

        Гульнора обучается в общеобразовательной школе № 39 в 4 «г» классе, в 2013 г. заканчивает начальную школу. Занимается в танцевальной студии и посещает компьютерные курсы в ДТИМ «Гармония». Увлекается графикой и литературой. Для дипломной работы Гульнора выбрала тему « «Роль лоскутной техники в развитии творческих способностей». 

        Гуля проявляет осознанность, понимание необходимости выполнения данного вида деятельности и удовлетворенности ею. 

         Возможно, изобразительное искусство не будет  главным в ее жизни, но полученные знания, умения и навыки, а также сформированные в процессе  обучения в школе нравственные ценности помогут уверенно  смотреть в будущее и добиваться поставленных целей.

	Класс преподавателя

высшей квалификационной категории

Куликовой Валентины Ильиничны
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